
США збільшили розвідувальну
активність біля Куби, - CNN

Згідно з проаналізованими CNN даними з відкритих джерел, біля
узбережжя Куби різко зросла кількість розвідувальних польотів
американських військових.
Про це повідомляє CNN
Згідно з даними FlightRadar24, з 4 лютого ВМС та ВПС США здійснили
щонайменше 25 таких польотів, використовуючи літаки і безпілотники,
більшість із них проходила поблизу двох найбільших міст країни — Гавани
та Сантьяго-де-Куба, а деякі — на відстані до 40 миль від узбережжя.
У публікації зазначають, що польоти здійснювали морські патрульні літаки,
призначені для спостереження та розвідки, а також літаки, що
спеціалізуються на зборі радіоелектронної розвідки. Крім того, американські
військові задіювали високошвидкісні розвідувальні дрони.
CNN пише, що ці польоти привертають увагу раптовістю появи та часом
їхнього проведення.
Публічні висловлювання Трампа щодо Куби помітно посилилися за кілька
тижнів до початку ескалації, а згодом американський лідер розпорядився
запровадити нафтову блокаду острова.
Також Трамп розширив режим санкцій проти Куби і наполягає, що вона
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становить "загрозу" національній безпеці США.
Разом з тим, додає CNN, влада Куби відкинула такі припущення і наполягає
на відкритості до переговорів, хоча й пообіцяла вести тривалу партизанську
війну проти американських військ у разі нападу.
У публікації зазначають, що подібні ситуації, коли загострення риторики
адміністрації Трампа збігалося зі збільшенням кількості публічно помітних
розвідувальних польотів, спостерігалися напередодні військових операцій
США як у Венесуелі, так і в Ірані.
Крім того, за даними CNN, з початку 2025 року десятки таких самих
американських літаків-розвідників активно діють у районі зони бойових дій
в Україні, а також поблизу геополітичних гарячих точок на Корейському
півострові та вздовж західного кордону Росії. Масиви даних, зібрані сайтом
adsb.exposed, свідчать про те, що польоти в цих та інших регіонах
здійснюються регулярно протягом багатьох місяців.
Однак зростання кількості польотів, зафіксоване біля узбережжя Куби, є
новим явищем і не відповідає традиційним районам розгортання цих літаків.
А в деяких випадках відео з цими польотами широко поширювалися в
соціальних мережах.
"І це незважаючи на те, що ці літаки здатні — за бажанням — приховати
свою присутність, вимкнувши маяки визначення місцезнаходження, що
викликає питання: чи не сигналізують США навмисно своїм супротивникам
про присутність цих літаків?
Незалежно від того, чи є це сигналом з боку американських військових чи
адміністрації, ці повідомлення, м’яко кажучи, ймовірно, викликають
занепокоєння у кубинських чиновників".
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